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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 
 
17.- Pregunta N.º 1213, relativa a actuaciones llevadas a cabo para ofrecer de nuevo el servicio que debería prestar 

el matadero de Liébana cuya concesión ha quedado desierta tras dos licitaciones, presentada por D. Pedro 
Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1213] 

 
 

EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Pasamos al punto número 17.  
 
LA SRA. OBREGÓN ABASCAL: Pregunta número 1213, relativa a actuaciones llevadas a cabo para ofrecer de nuevo 

el servicio que debería prestar el matadero de Liébana cuya concesión ha quedado desierta tras dos licitaciones, presentada 
por D. Pedro Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario Popular.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Formula la pregunta por el Grupo Popular, el Sr. Gómez.  
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ P.: Gracias señor presidente. Buenas tardes señorías. 
 
¿Señor consejero, qué tiene que decirme del castigo que están recibiendo los ganaderos de la comarca de Liébana 

por usted, al no ser capaz de poner en marcha unas instalaciones como son el matadero?  
 
Creo que los ganaderos de Liébana, los pocos que quedan, se merecen que un consejero en esta legislatura que 

está prácticamente acabado, ponga en marcha una instalación tan necesaria como es un matadero que estamos pagando 
los cántabros, que costó casi cuatro millones de euros. 

 
Espero que me dé una solución.  
 
Muchas gracias.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Muchas gracias, Sr. Gómez.  
 
Contesta por parte del gobierno, el consejero de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente. 

Sr. Blanco.  
 
EL SR. CONSEJERO (Blanco Gómez): Buenas tardes, presidente. Señorías.  
 
Para que todos sepamos de qué estamos hablando, lo primero decirles que hablamos de una instalación que desde 

el comienzo del proyecto hasta que se acabó de ejecutar tardó tres años, de 2006 al 2009. Estuvo funcionando dos años y 
cuarto hasta el 2011. Se concesionó por 75 años a la mancomunidad de servicios de Liébana. Y dejó de funcionar 
coincidiendo con la legislatura que ustedes gobernaron.  

 
Usted me dice qué estaba yo haciendo. Pues sacarlo dos veces a licitación en esta legislatura, frente a las ninguna 

que se había sacado en los 6 años anteriores; tres de los cuales estuvieron ustedes gobernando. Lo hemos sacado dos 
veces y ha quedado desierto.  

 
Como tendrá segunda intervención, me reservo para contestarle después. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Gracias señor consejero… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCIA: … Señor presidente, las preguntas deben contestarse. Es inadmisible que un 

consejero diga: No le contesto y le contesto en la segunda iniciativa. A mí no me lo hace, a mí no me lo hace… A mí no me 
lo vas a hacer porque no te lo voy a permitir… 

 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Sr. Fernández, no tiene la palabra… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Tenga un poco… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Sr. Fernández, no tiene la palabra… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Bueno, ejerza usted… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): … el portavoz del grupo Popular en este momento es el señor Gómez… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: El portavoz soy yo… El portavoz soy yo… 
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EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.):  No, en esta pregunta es el Sr. Gómez… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: En todo soy el portavoz yo… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): En esta pregunta es el Sr. Gómez… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: … No sabe lo que está diciendo… (murmullos)… No sabe lo que está diciendo… El 

portavoz soy yo… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): … No, aquí en este momento solamente lo sabe usted. En esta pregunta 

es el Sr. Gómez…  
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: …El portavoz soy yo… No señor… Ejerza un poco. Entérese lo que tiene entre 

manos…   
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Usted no tiene la palabra… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: No, no, no, no…  
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Quien dirige el debate suyo yo…  
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Pues diríjalo… Diríjalo. Ejerza su función, que no lo hace…  
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Usted no tiene la palabra… 
 
Le llamo al orden por primera vez. 
 
No tiene la palabra…  
 
Yo creo que esto no se puede permitir… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: …Ejerza lo que tiene que ejercer. Que es que el gobierno responda al Parlamento. Y 

si no conoce lo que es el Parlamento, averígüelo.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Sr. Fernández, no tiene la palabra. No tiene la palabra. 
 
Le llamo al orden… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: ¿A él no le va a llamar al orden?... ¿Por qué no ejerce su función?... 
 
 EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): ¿Yo tengo que obligarle al consejero a decir lo que quiera decir?... 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: No tiene nombre lo que está haciendo.  
 
EL SR. CONSEJERO (Blanco Gómez): Seguro que no me va a dar la palabra, pero yo le debería contestar a él… 

Porque ha dicho que… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): No tiene la palabra, ni él ni usted… Ni él ni usted. 
 
¿No va a contestar? ¿No va a replicar?... 
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